平成14年6月4日

各 位

会社名 株式会社ポプラ 代表者名 代表取締役 目黒 俊治

(コード番号 7601) 問い合せ先 執行役員社長室室長 山田 啓明

T E L 0 4 4 - 2 8 0 - 1 9 1 4

ホテルグランヴィア岡山に「生活彩家グランヴィア岡山店」開店のご案内

株式会社ポプラ(以下ポプラ、本社 広島市安佐北区、代表取締役社長 目黒 俊治)は、株式会社 ホテルグランヴィア岡山(本社 岡山市駅元町、代表取締役社長 日高 秀登)との間で、ホテルと隣接したビル(GRANVIA COURT)の1 階に、ポプラでは初めてのホテル立地、及び西日本で初めての「生活彩家」ブランドの店舗を出店します。この店舗は、ホテルグランヴィア岡山特製弁当や生活を支える多彩なニーズに応える好感度なクォリティの高い品々を提供する「生活彩家グランヴィア岡山店」とし、7月8日(月)より販売開始する予定であります。

ポプラでは従来から、特殊立地に適応した店舗フォーマットの「生活彩家」を、首都圏の大規模オフィスビルなどに展開しておりますが、今後このような大都市に限られた立地だけではなく、どこのエリアにもある、ホテル・病院・大学などの新しいマーケットの開発に、積極的に展開していきたいと考えております。

「生活彩家グランヴィア岡山店」

違いのわかるクォリティの高い品々を提供。

オフィスの街の中に、一息つけるスポットを見つけると、少しうれしい 気分になったりします。利便性を備えた、違いのわかる都市型のコンビ ニエンスストアです。特に、ちょっと贅沢を味わってみたい方には、ホ テルのシェフが丁寧に作ったお弁当のコーナーを設けております。

開店日: 2002年7月8日(月)07:00予定

所在地: 岡山市駅元町 1-5 ホテルグランヴィア岡山別館 GRANVIA COURT 1階

営業時間: 6:30~23:30

売場面積: 40.8坪

内容: ・オフィスに必要な食品

ホテル特製弁当、飲料など

・アフター 5 に必要な品

化粧品、小物雑貨、オシャレ用品(いずれも輸入品中心)

・消耗度の高い商品及び必需品

紙製品、ストッキング、ステーショナリー

・出張などに必要な衣料雑貨

肌着、靴下、ネクタイ、ワイシャツ、ひげそりなど